NETIBUK S.A.

Guayaquil, 09 de diciembre del 2019

JUAN RAUL PIANA GARCÌA Ciudad.-

Me es grato comunicarle, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía NETIBUK S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE, por el lapso de CINCO años estatutarios.

En el desempeño de su cargo, a usted le corresponderá ejercer la Administración de la compañía, en la forma establecida en los Estatutos Sociales, así como ejercer en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía..

La compañía NETIBUK S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 27 de marzo del 2013, y se inscribió en el Registro Mercantil de este mismo Cantón, el 06 de junio del 2013.

MARCELO MASCIALINO ALVAREZ

Marcoli

C.C.#0912078474

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON DE ACEPTACIÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía NETIBUK S.A., en la ciudad de Guayaquil, a los 09 días del mes de diciembre del 2019.

HUAN RAUL PIANA GARCIA C.C.#0908881394

REGISTRO MERCANTIL **GUAYAQUIL**





NUMERO DE REPERTORIO:21.332 FECHA DE REPERTORIO:24/jul/2020 HORA DE REPERTORIO:09:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Julio del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía NETIBUK S.A., a favor de JUAN RAUL PIANA GARCIA, de fojas 50.272 a 50.275, Libro Sujetos Mercantiles número 8.629.

ORDEN: 21332 Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Guayaquil, 27 de julio de 2020 REVISADO POR: La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva esponsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el A. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0227301

Miguel H. Alcívar y Fco. de Orellana Telf: (593 4) 229 5030

51380-0041-20 28/07/20 Razon de hscripctón registrada

